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YBaxaeMmsir Makc! Bamr Bormpoc Heo0X0OuMO 3aflaBaTh JepMaTooraM (CIenuanuCThl 10 KOXKHEIM
3aboneBanusiM). Ho, HaCKOJIbKO MHE U3BECTHO, ITpemapar 00/1agaeT BEPakKeHHOM TePaTOT€HHOCThIO
P yIoTpeOIeHuy ero XeHIMUHON. [Ipy Ha3HaYeHUH ero XeHIIUHe JeTOPOIHOI0 BO3pacTa
HeoOxoouMo yOeIUThCs, YTO IalreHTKa MPonHGOpMUPOBaHa 06 OITaCHOCTH HACTYIIJIEHUS
6epeMeHHOCTH BO BpeMsi JieueHusT PoakKyTaHOM U B TeueHUe 1 MecsIia rmocje ero okoH4aHus. J1o
Haydaja Tepanuyd HeoOX0omuMo yOenuThcs, 4To OonbHas He 6epeMeHHa. JleueHne HaUMHAIOT TOJIBKO
Ha 2-1 Uy 3-ii JeHb HOPMaJIbHOTO MEHCTPYaIbHOT O I[UKJIa. B TeyeHue Mecsla 40 Hadana JIedeHus,
BO BpeMsI JIeYeHUS U B TEUEHHEe MecsIla Moclie IpeKpalleHus TedeHus 60abHas T0IXKHA TPUMEHSATh
a¢dekTHBHEIE METOMB KOHTPALIEINH. B ciiyyae peruauBoB 3a60IeBaHus MallieHTKA TOIKHA
co0II0IaTh Te 2K€e MEePHl IPeIOCTOPOKHOCTH. [JlaHHbIE MEePHl IPENOCTOPOXKHOCTH HEOOXOMUMEI JazKe
IJIST TeX XKEHIIKMH, KOTOphle 00BIYHO He IOJIb3YIOTCS IIPOTHBO3a4aTOYHEIMU CPEICTBAMH 110 IPUYUHE
6ecnmopus. C yBaKeHHEM.



